KUVVET VE HAREKETİN BULUŞMASI -3

Mehmet Duran ÖZNACAR

1. Bir hareketlinin hareketi sırasında izlediği yola ne denir?

A)Yol

B)Yörünge

C)Kuvvet
D)Yer değiştirme

2. Şekildeki çocuk ilk konumu 5. metrede,  ikinci konumu olan 35. metreye yürüyor.Çocuğun yer değiştirme miktarı kaç metredir?

[image: image1.png]



A) 5 metre B) 35 metre  C) 40 metre D) 30 metre

3. Şekildeki öğrenci    A noktasından D noktasına kadar ABCD yolunu takip ederek yürümüştür. Yer değiştirme miktarı kaç metredir?
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A) 0 metre B) 32 metre C) 16 metre D) 8 metre
4. Hareketli bir cismin birim zamanda yer değiştirme miktarına .................... denir.

A) Hareket     B) Hız     C) Kuvvet   D) Yer değiştirme

5.

	Hareketli
	Alınan yol ( m) 
	Geçen süre ( sn )

	X
	10
	5

	Y
	12
	2


Yukarıdaki tabloda X ve Y hareketlilerinin aldıkları yol ve geçen sürelerin değerleri verilmiştir.

Hızı fazla olan hareketlinin hız-zaman grafiği aşağıdakilerden hangisidir?
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A-.
B-.
C-.
D-.

6-.

Yukarıdaki şekil bir hareketlinin konum-zaman grafiğidir.Grafikle ilgili aşağıdaki yargılardan hangileri doğrudur?
I- Cisim 0 ile 2. saniyeler arasında 15 m yol almıştır

II- 2. ve 3. saniyeler arasında cisim yer değiştirmemiştir.

III- Cisim 0 ile 4. saniyeler arasında 12 m yer değiştirmiştir.

A-. Yalnız I

B-. I ve II

C-. II ve III

D-. I, II ve III


7.

Yukarıdaki şekil bir hareketlinin hız-zaman grafiğidir. Grafikle ilgili aşağıdaki yargılardan hangileri doğrudur?
I- 1. ve 2. saniyeler arasında hız değişmemiştir.

II- 0. ve 3. saniyeler arasındaki hız farkı 5 m/ sn dir

III- 1. ve 2. saniyeler arasındaki hız artışı 10 m / sn dir.

A-. Yalnız I

B-. I ve II

C-. II ve III

D-. I, II ve III

8-.Edirne İstanbul karayolu yaklaşık olarak 200 km.dir. Bu yolu 2 saatte giden bir otobüsün hızı aşağıdakilerden hangisidir ?

A-. 200 km/h

B-. 50 km/h
C-.100 km/h

D-.90 km/h

9-. 1.5 saat süreyle hareket eden bir koşucu 30 km yol gittiğine göre hızı aşağıdakilerden hangisidir ?

A-.15km/h

B-.30km/h
C-.10km/h

D-.20km/h

10. Ortalama hızı 60km/h olan bir otobüs 10 saatlik yolculuğu boyunca toplam 2 saat mola verdiğine göre ne kadar yol almıştır ?

A-.480 km

B-.600km
C-.520km

D-.420km

11-Bir cisim X ekseni üzerinde X =-4m konumundan X =+3 konumuna geliyor. Bu cisim kaç metre yer değiştirmiştir?

A-7

B-1


C-5


D-12

12. Edirne-İstanbul karayolu yaklaşık olarak 200km'dir. Bu yolu 2 saatte giden bir otobüsün hızı aşağıdakilerden hangisidir?

A-200km/h

B-50km/h

C-100km/h

D-90km/h

13. Aşağıdakilerden hangisi hızlanan hareket yapar?

A- Frenine basılan otomobil

B- Yuvarlanan ve bir süre sonra duran top

C- Belli bir yükseklikten bırakılan taş

D- Yukarı doğru çıkan top

14. Bir hareketli 10 sn. de  500 m. yol alıyor. Hızı kaç m / sn. dir ?

A. 50

B. 10



C. 500

D. 5000

15. Bir cismin birim zamandaki yer değiştirmesine ne ad verilir ?

A. İvme
B. Yer değiştirme

C.  Konum

D. Hız

16. 1 saatte 80 km. yol alan bir araç 120 dakikada kaç metre yol alır ?

A. 160

B. 200



C. 160000

D. 9600

17. Aşağıdakilerden hangisi vektörel büyüklüktür?

A. Hız
B. Kuvvet


C. Uzunluk

D. Kütle


18. Şekilde bir hareketlinin hız-zaman 


                                          grafiği verilmiştir.10 sn’ de aldığı yolu hesaplayınız.


A-75 m

B-100m

C-150 m

D-200 m

19. Bir araç ilerdeki benzinliğe 10 m / sn sabit hızla 240 sn.de gidiyor. Araç 6 m / sn sabit hızla gitseydi aynı benzinliğe kaç saniyede giderdi ?

         A. 200           
B. 300          
C. 400
            D. 600

20. 1 saatte 80 km. yol alan bir araç 120 dakikada kaç metre yol alır ?

          A. 160
    B. 200              C. 160000               D. 9600

21. Bir hareketli 10 sn. de  500 m. yol alıyor. Hızı kaç m / sn. dir ? 

             A. 50
         B. 10
  C. 500               D. 5000

22. Bir cismin birim zamandaki yer değiştirmesine ne ad verilir ?

A. İvme

B. Yer değiştirme         C.  Konum
   
D. Hız
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